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ELLENŐRZŐBÍRÓI JELENTÉS 

 

 

Felkérésem után az elnök tájékoztatott a verseny szervezés elképzeléséről és időrendjéről. 

Mikor, ki mit csinál, ki milyen információt kap, az kinek adja tovább, milyen feladatot végez 

el. 

 

Az általam kért adatokat, információkat folyamatosan, időben megkaptam. 

 

A versenyhez szükséges egyeztetéseket (erdészet, vadászok) a rendezők időben elvégezték. 

 

A versenyterület (Nagyerdő) természetvédelmi terület, ahol minden tevékenység engedélykö-

teles. A rendezők a Tiszántúli Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség-

től megkérték és megkapták a verseny rendezésére az engedélyt, amelyet nekem bemutattak. 

A tiltott területeket elkerülték, az engedélyben foglalt előírásokat betartották. 

 

Az ellenőrzéshez a dokumentumokat (térkép, szimbol, pályaadatok) a verseny előtt két héttel 

megkaptam. 

 

Az 1:10 000 méretarányú K 1112/2011 számú térképet 2011-ben felülvizsgálták. 

 

A rajt és egyes pontok áthelyezését, valamint a pályák vonalvezetésének módosítását javasol-

tam, melyet megfelelő szakmai konzultáció után elfogadtak. 

A pályák vonalvezetése így az első pontoknál változott.  

 

A nevezett létszám alakulása miatt a rendezők éltek a kategóriák összevonásának lehetőségé-

vel, melyről időben értesítették az érintetteket, valamint a honlapra is felkerültek a változások. 

A 12 D kategóriák kettéválasztásával azonos pályán két új kategória lett létrehozva, mely 

gondolom, megfelelően szolgálja sportágunk népszerűsítését. 

 

A létszám ismeretében döntöttünk az azonos pályákról a kategóriák meghagyása mellett. 

 

Új nevezéseket még a verseny előtti éjszaka, valamint a helyszínen is elfogadta a rendezőség. 

A módosításokat és a kéréseket még a helyszínen is rugalmasan kezelték. 

 

A szimbol a térképen volt, de a rajtba való beállás előtt is mindenki vehetett a kategóriájának 

megfelelő pótszimbolból is. 

 

A felvezetés és a szalagozások időben, a rajt előtt egy órával befejeződtek. A szalagozások jól 

követhetőek voltak. 

 

A „0” idő a tervezettnek megfelelő időben volt. 

 

Óvás, sérülés nem történt a verseny alatt. 

 

A verseny előtt részletes lebonyolítási tervet kaptam tevékenységre, időre, feladatra, személy-

re lebontva, melyet a rendezők betartottak. 

A verseny az előzetes elképzeléseknek megfelelően bonyolódott. 

 

A pályafelszerelések, ellenőrzőpontok, szalagozások visszabontása rendben megtörtént. 
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Az eredmények folyamatosan láthatóak vol- tak. 

 

A rendezőség feladatát jól látta el látszott, hogy egy jól összeszokott, megfelelően szervezett, 

és irányított rendezői csapat, Tarcsai László határozottan fogta össze és irányította segítőit. 

 

A jól kiválasztott verseny központ (TEVA Sportpálya) kultúrált környezetet adott a résztve-

vőknek, rendezőknek egyaránt. 

 

Összességében a verseny megfelelt a regionális rangsoroló versenyek előírásainak, feltételei-

nek, az érvényes szabályok be lettek tartva. 

 

Debrecen – Nagyerdő, 2011. április 16. 

 

 

Borsi Ferenc 

ellenőrzőbíró 


